

Директору ФГБУН «Институт физики металлов
имени М.Н. Михеева»
Уральского отделения Российской академии наук
(ИФМ УрО РАН) академику РАН
Мушникову
Николаю Варфоломеевичу

Уважаемый Николай Варфоломеевич!

Поздравляю Вас и в Вашем лице – весь творческий коллектив учёных и исследователей института физики металлов имени М.Н. Михеева – с его девяностолетием!

Основание ИФМ УрО РАН, одного из первенцев индустриализации в нашей стране – яркое свидетельство уверенной поступи научно-технического прогресса.

Пройдя тернистый путь становления, делом доказав работоспособность и право на триумф, институт внёс существенный вклад в победу над Руром и укрепил славу Урала – опорного края страны, достойно пережил смену эпох и формаций, с честью прошёл проверку на прочность и жизнеспособность.

Сегодня Институт физики металлов – самый крупный институт Уральского отделения Российской академии наук - с его блестящей научной школой по праву считается золотым фондом и брендом российской металлургии как уникальная площадка кропотливого исследовательского поиска и участник решения практических научно-производственных задач национального масштаба. Опираясь на мощный интеллектуальный потенциал своих сотрудников и передовые достижения мировой творческой мысли, институт продуктивно создаёт оригинальные технологии. О высокой оценке достижений коллектива профессиональным сообществом свидетельствует широкая востребованность его изобретений, а о заслуженном признании государством –rossыть наград.

Пусть богатая испытательная база НИИ, высокая квалификация команды, приверженность отраслевым и научным традициям и в дальнейшем также эффективно служат приумножению завоеваний российской науки и техники.

Примите самые искренние пожелания дальнейшего развития и процветания институту, а всем его сотрудникам - неизменных профессиональных успехов, здоровья, счастья и семейного благополучия!

Павел Шиляев,
генеральный директор ПАО «ММК»

